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Exerciceld : Soil la serie statistique dent les donnees sont representées dans le tableau suivant
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fiecopie le numero de chague affirmation suivie de Vrai ou Faux afin d’avair une afﬁrmation_ji:ste.

1 Le mode =st 8.

L effectit curmule croissant de la modaliteé 4.5 est 14
Lo moyenne de cetie serie est 6,51

Lo mediane est 4,5,
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Lxcreieed :Cer exercice est wn questionnaire a choix muldtiple (OCM)
Eens le nunmiere d'une affirmation suivie de A ou B ou C afin d*avoir une affirmation Juste.

| ABCD est un losange de centre O tel que
~ Ui = Al et A B
| | milieu du segment [DC] ‘ i
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La mesure principale, en radians, de I'angle ‘-.1“
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Exercice3: Laréparlition des salaires en milliers de francs dans une entreprise est donnée par le tableau suivant :

Salwee —~ 7[0,500[ [ [500;750[ | [750: 1000 | [1000; 1250[ | [1250;1500[ | [1500;1750[ | [1750; 2000[ | [2000; 2500
Elecls |30 | 45 (110 [250 _ [1s0 60 35 20 '
|
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1) Caleul la moyenne de cette série statistique.
2) Recopie ¢t compléte le tableau ci —dessous.
3) Trace sur le polygone des effectifs cumulés croissants.(Utiliser du papier milliméiré )
(Prendre lem pour 500.0001s en abscisse et.lem pourgglsjalariés en ordonnée).
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Exereice 4:
3 T Vo-v2
- Ondonne: sin (E) == :
a) Place le point-image M de E sur le cercle trigonomélrique.
b) Calcule cos (1—2-) sachant que 8 + 4v3 = (V6 + V2)?

% : = S Fid V3 .
2. Soitx une mesure en radian d’un angle orienté tel que : 0 < x < et cos(x) = = Calcule sin(x).
3-  Pour tout réel x, démontre que (cosx + sinx )*=H( cos x-sin x )2 =2,
e T v . i
4~ Pourtout nombre réel x différent de §+ lerr (k € 4 ) démontre que T 1+ tan’x.

Exereices : Le comptable d’une entreprise dresse dans un tableau la répartition des salaires en milliers de francs.
t:s_! [Us300] | [500;750] | [750;1000[ | [1Uub:1250] 1 [1250:1500( i [1500;1750( | [1750;2000[ | [2000:2500( f

{B_"ui;u-.és |0 st 110 250 [ 150 [ 60 35 20 |
Il atfirme que 50% des salaires sont inférieurs a environ 1.165.000 frs CFA. Affirmation que veut vérifier son PDG.

A pariir de tes connaissances mathématiques, aide le PDG de cette entreprise & vérifier ce résultat.




